



媒体联播

中国青年报

杨佳案二审比一审改进明显

话题:10月13日,“杨佳袭警案”二审在上海市高级人民法院开庭。

观点:此案的二审法院明显汲取了一审的诸多教训,在程序上改进不少。首先在辩护关口,杨佳辩护律师的更换,破除了司法操控的嫌疑和此前民间的诸多质疑。法庭上第一次播放了杨佳在芷江路遭受盘查的完整录音。二审中最值得称道的,是从根本上改变了一审旁听环节的诸多限制,将一审40个旁听席扩大至130余个,其中50多人坐在法庭里,其余人在庭外收看实况转播。

南方日报

收费站成利益集团谋利工具

话题:网络上出现一张图片,标注着山西省几个市县的收费站,恰如天罗地网。

观点:交通部早有规定,公路40公里内不得重复设收费站。在此措施之下,我们也看到了一些收费站被撤销,但比起那些依然继续存在的收费站,被撤的始终是凤毛麟角。转让、收费,一系列过程的暗箱操作,直接导致了收费公路大量成为一些地方政府和利益集团谋利的工具。

涨价,请给大家一个信服的理由

□首席评论员 闵良臣



马上评论

无论是经商做生意还是开公司办企业,一直赚,甚至能赚得盆满钵满,当然好。但我们知道,如战争中“常胜将军”一样,生意场上,哪怕是垄断企业也没有永远的“赢家”,保不准也会亏损。

但聪明、理性的商家,大约都懂得一个道理,这就是不能一亏损,就涨价;涨价,也绝非亏损之后的必然“对策”。然而,我们身边的某些垄断企业,由于它们多年来特殊的身份,更是娇惯得难以懂得这种道理了。比如,眼下与我市民生紧密相连的限制燃气供应、暖气费要提价、燃气欲进行调价听证的争论,都能说明这一点。

一、涨价是不是唯一的办法?

没有一家企业说自己在经营中从没有遇

到困难。作为与民生紧密关联的垄断企业,是不是已到了不涨价就过不下去的地步了?对于企业的运营,是不是挖潜增效、科学管理等方式已难从根本上起作用了?

二、垄断企业不是一遇困难、亏损或挣得不如想像中的多,就要涨价?

如果是那样,这种垄断企业绝没有存在下去的必要,因为赚了是你的,赔了大家包,天下哪有这样的道理?这种经营理念与社会主义市场经济秉承的公平规则格格不入。

三、敢不敢向社会公开账目,允许社会专业人士查阅?

大家分明知道,有些垄断企业虽然在那儿大叫困难,大叫亏损,实则是“司马昭之心,路人皆知”。但既然是用“亏损、困难”的名义要钱,那敢不敢让社会上的会计、审计等专业人士查查你

是咋亏损的,你有多困难?纵然有的单位允许“听证代表查账”,那还不如大大方方向社会公开账目,因为代表里专业人员太少了,即使有,他也未必有时间有精力去做这个事情。

不管你是一般企业还是垄断企业,亏损即涨价,是根本站不住脚的。如果再往深里说,比如,企业拥有大量的三产,这些项目的收益和支出能否公开?三产的收入难道不是收入?再比如,即使垄断企业真的亏损了,那么造成企业亏损的现状,是不是与经营者的水平有关?能否要求上级选派经营能力强、同情民生艰难的人去经营?还比如,垄断企业也可以看一看,造成企业的亏损,是否也与企业管理层、员工的福利水平有关。

新闻详见今日本报A7、A9、A10版



热点话题

清华大学08级硕士生魏华伟主动到河南上蔡县文楼村当村官,一个月仅有600多元工资。此事经本报报道后(10月15日本报A14版),被国内各大门户网站及清华新闻网转载,引起广泛关注,网友们反应不一,有称赞、支持,也有质疑和反对。

月薪600,清华硕士文楼当村官

支持者:他的选择值得尊重

有一位上蔡县网友称自己刚刚与魏华伟坐在一起开过会,说能与有学识有见识的魏华伟成为同仁,心中感到很自豪。另一位身在江苏的上蔡网友则对魏华伟表示感谢,希望他在这几年做出成绩,给文楼村带来更多的改变。湖南和南京的两名网友称:“我们感受到了他的踏实,现在能够有这种心思的人实在不多了,加油,坚持走自己的路。”

一位怀化网友坦言自己做不到,也相信魏华伟是经过深思熟虑才做出这个决定的。

一位本科生网友则认为不管怎样,魏华伟的决定是需要勇气的,令人佩服。一位腾讯网友认为人各有志,要尊重魏华伟的选择,只要能为社会和他入做贡献,他的人生是有价值的。上海一位曾经做过村官的网友则感叹,走过来的人,都会知道那是多么艰难。深圳一位网友则感叹说,要是大多数村有这样的官,中国崛起还有什么问题。

质疑者:他是拿村官当跳板

还有相当一部分网友提出质疑和反对意

见,认为魏华伟当村官不值当,是大材小用,是找不到工作才去的,是拿村官当跳板。南京一位网友说魏华伟完全可以找到一个好工作,何必到一个穷村去受穷。陕西一位网友话里有话地说:“就业压力大啊,都在抢饭碗。”一位腾讯匿名网友则认为:“这个人的政治目的不言而喻了,不就是下基层捞政治资本!”一位上海网友说得更直接:“他是去镀金的,转一圈回上面就升官发财喽。”

更多的网友作出了理性分析,并认为“重要的是以后三年魏华伟在做什么、做了什么”。

应选拔合适的大学生当村官

专家分析

作为较早关注魏华伟当村官一事的省委党校社会学专家郭晓莉,对“大学生村官”谈了自己的看法。

近年来“大学生村官”一词很流行,村官也越来越高学历化。目前,全国已有28个省市启动大学生“村官”计划。“大学生村官”促进了扎根于基层一线的党政干部“培养链”的形成,而且很多大学生确实在村官这一岗位上做出了成绩。

但是,随着大量大学生村官的引入,争议和问题也不断凸显。很多人存在这样的疑问:大学生到底是冲着待遇和机会而来,还是真正想到

农村开创事业?另外,在这些人中,很多人在高校里学的都是非农专业,到了农村,会不会因为不懂农业、不了解农民而无法胜任工作?

“我们也要对存在的问题认真把握,不要让这些成为影响大学生村官计划推行的障碍。”郭晓莉建议,其实眼下最需要把握三个关键点:定位、选拔与人才流失。如何将大学生的所学所长与农村实际结合是各级政府需要迫切解决的问题。选拔大学生村官,应该选择一些和农村较为接近的专业,并且选拔那些对农村有感情并希望能够在农村做出一番事业的人来当村官,这些人最好能

够了解农村的基本情况,具有一定的沟通协调和处理突发事件的能力。解决人员流失问题的根本是待遇问题。工资待遇低、未来不确定、工作内容琐碎、工作条件差等必然会导致人员的流失。特别是当这些大学生与留在城市或从事其他行业的同学进行比较时,这种落差会严重加剧他们心理的不平衡。但是,根据我国的实际,大幅提高他们的工资水平显然不现实,那么在物质刺激和精神刺激之间我们就要寻求一个平衡,从而使他们愿意扎根农村,奉献农村。

晚报记者 牛亚皓

亿大众投资稳健理财
达房产按揭抵押新房贷款
400-811-0988 经三路江山商界 607室

题花广告诚聘业务精英
待遇:底薪+高提成+福利
诚聘电话: 63330283

招标公告

郑州日报社新闻大厦拟进行部分装饰改造。有意者请在见报之日起三日内携带相关证明报名。

联系人:段先生
电话:67655596

轻松捅破“窗户纸”,英语“白捡”20分!

创造高考英语提高42分传奇!张清波“高考英语快速提分讲座”09高考第4期本周开课!

“神奇的张老师”,屡创快速提分传奇!

“一天提高20分”、“不满意无条件全额退费”、07高考帮学生从94分提高到133分、08高考让孩子提高42分、08中招帮孩子从100分左右提高到119分、让众多美术生艺术生的英语成绩从40多分提高到80甚至90多分!这不是“神话”,这都是张清波老师在郑州创造的活生生的传奇!

快速、简单、省时,提分技巧很神奇!

“您教的技巧真的很容易学!我一听就明白了!”这是很多同学和家长的感受,而这也是张老师一直追求的目标:太高深的技巧,就是没用的技巧!而一学就会的技巧才是同学们需要的应试技巧!

“我的课其实很简单,就是把很久以来影响同学发挥的那层‘窗户纸’捅破,然后孩子的英语成绩就能突飞猛进了!”

“无条件全额退费”,尽显信心与诚意!

张清波老师数年前开始就推出了“上午不满意,中午无条件全额退费”的承诺,一直延续至今,很多家长和媒体说:真正能做到

“无条件”这一点的,可能仅张老师一人!原因很简单:张老师的课真的能当堂提分!退费的同学,好像还没听说过呢!

如果孩子是以下同学,一定要来听课!

1.现全科总分在620分以上、英语是弱科的同学(英语提高几十分,咱就能冲击北大清华哦!)

2.现全科总分在二本线、二本线和三本线上下浮动的同学(英语提高几十分,绝对影响孩子的一生!)

3.现全科总分在专科线上下同学(英语提高几十分,咱立刻就专科提到本科啦!)

4.美术生、艺术生(英语太重要了,有多少同学因为英语没达标而错过了央美、中戏啊!多可惜啊!)

讲座一:高考/中招英语写作快速提分讲座

家长经典评价:“孩子英语作文提高太快,老师以为是抄的呢!”“听了写作后,我孩子兴奋得都睡不着觉了”

讲座时间:10月18日晚7:30—10:30

讲座目标:当堂平均提高5分!并顺利解

决高考/四六级/考研雅思等英语写作问题!

1.当堂解决同学们头疼已久的“高级句型用不上”问题,让同学们学过的句型就会用!

2.当堂解决英语作文“字数难凑”的问题,甚至想写多少字就写多少字!

3.当堂解决“逻辑不严谨”的问题,让考生写出的英语作文内容完整、逻辑严谨!

讲座二:高考英语一天快速提分特训班

“一天提高20分!”“不满意全额退费!”

同学经典评价:“张老师,我有把握在10天内背完高考词汇!”“我的完型当堂就多对4个,能长7.8分呢!”“阅读理解真是太神奇了!”

讲座时间:10月19日8:30—18:00

讲座目标:轻松提高20分,全省提高上万个名次!

★词汇记忆部分:词汇记忆效率提高5倍以上!好同学10天内背完高考词汇、平均20天内轻松背完高考词汇。解决“背得慢”、“背了老忘”和“老背不完”等困难。

★完型填空部分:彻底解决“一错错一串”和“发挥不稳定”两大难题。平均提高6分!

★阅读理解部分:不读文章直接做题,准

确率70%以上;只读一遍,准确率达到90%!解决同学们“做题慢、浪费时间”和“准确率低”等困难。平均提高8分!

★单项选择部分:全新的技巧,将让同学们避开语法的干扰,平均轻松提高5分!

咨询地址:郑州优尼卡外语学校(经三路与农科路交叉口西北角)

咨询电话:65669715 65861488

专家介绍:

张清波老师,高考英语应试技巧大师、“神奇的张老师”、“天价名师”、北大前英语系教师。

张老师来郑州讲座仅一年,就凭借神奇的提分效果连续获评媒体“最具实力英语教学项目”、“诚信守诺英语教学项目”,荣获“中原教育培训机构2007年度风云人物”以及“中原教育培训机构2007年度创新人物”!

继07年高考英语在郑州创造提分39分传奇后,在今年高考中再次创造神奇:经过短短一天培训后,很多同学提高了20、30甚至40多分!并有广东、天津、上海、兰州、山东、山西甚至内蒙的同学不远千里来听课!

